[bookmark: _GoBack]Уважаемые предприниматели! Вы можете повлиять на нормотворческий процесс органов местного самоуправления Ульчского района!

В Ульчском муниципальном районе реализуется институт оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ), основной целью которого является выявление положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, бюджета района.
Процедуре ОРВ подлежат все проекты муниципальных нормативных правовых актов (далее - МНПА), устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные МНПА обязанности для субъектов  предпринимательской и инвестиционной деятельности, за исключением проектов нормативных правовых актов представительных органов муниципальных образований:
- устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы;
- регулирующих бюджетные правоотношения.

Одним из базовых принципов института ОРВ является его публичность-участие всех заинтересованных лиц (экспертного сообщества) в нормотворческой деятельности органов местного самоуправления. 

Реализация процедур ОРВ позволяет обеспечить защиту представителей бизнес сообщества и инвесторов от норм, затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, на  территории района. 

«Примеры проектов правовых актов, при ОРВ которых были выявлены положения, негативно влияющие на предпринимательскую деятельность:
Активное обсуждение в 2018 году вызвал действующий Закон Хабаровского края от 29 июля 2015 г. № 109 «О случаях, при которых не требуется получение разрешения на строительство на территории Хабаровского края». 
По итогам ОФВ предложено расширить перечень случаев, повысить предельные значения мощности объектов, исключить ограничения по территориальному признаку, по классификации работ, уточнить формулировки в соответствии с федеральным законодательством, изменить условия и требования применения закона.
Соответствующий законопроект с учетом предложений уже подготовлен.
В сфере сельского хозяйства благодаря институту ОРВ не допущены необоснованные расходы бизнеса на сумму более 50 млн. руб. на проведение агрохимического обследования и оформление паспорта агрохимического поля.
Проект правового акта предусматривал внесение изменений в Порядок и условия предоставления несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям края в области растениеводства.
Кроме того, в ходе оценки выявлены избыточные риски для предпринимателей - предлагалась обязанность проведения проверки на посевные качества семян сельскохозяйственных культур не только в случае возмещения затрат на приобретение семян, но и при возмещении иных видов затрат (приобретение нефтепродуктов, минеральных удобрений и т. д.).
По итогам ОРВ получил отрицательную оценку проект постановления правительства края «Об установлении мест на территориях муниципальных образований Хабаровского края, отправление из которых одного и того же транспортного средства, используемого для перевозок пассажиров и багажа по заказу, более трех раз в течение одного месяца запрещается».
В перечень здесь включены были все улицы, проезды, автомобильные дороги, по которым проходят маршруты регулярных перевозок муниципального, межмуниципального, межрегионального сообщений, включая остановочные пункты.
Введение таких ограничений признано избыточным для предпринимателей и способствующим возникновению необоснованных издержек» (интервью министра экономического развития края Виктора Калашникова газете «Тихоокеанская звезда»).

Все заинтересованные лица могут выразить свою позицию посредством участия в публичных консультациях, проводимых разработчиками нормативно правовых актов Ульчского района на официальном сайте Ульчского муниципального района. 

Принять участие в обсуждениях и публичных консультациях НПА муниципальных образований края можно на сайте интернет-портала  по ссылке: http://regulation.khv.gov.ru.
Предлагаем Вам принять участие в обсуждениях действующих нормативных правовых актов в соответствии с утвержденным на 2019 год перечнем: https://ulchiadm.khabkrai.ru/Important/Ocenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/Normativno-pravovoe-regulirovanie
Обращаем ваше внимание на то, что сведения о разрабатываемых НПА, которые проходят процедуру ОРВ,  находятся в тематическом разделе «ОРВ проектов НПА»: https://ulchiadm.khabkrai.ru/Important/Ocenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ORV-proektov-NPA
По всем вопросам обращаться: Шевцова Татьяна Алексеевна – главный специалист отдела экономической политики и развития предпринимательства администрации Ульчского муниципального района
E-mail: boss_razvitie@adminulchi.ru,
телефон: 8(42151) 5-11-01


