Подать заявку на подключение Вашего домовладения к централизованной сети газоснабжения можно не выходя из дома! 
Продолжает свою работу Официальный портал Единого оператора газификации РФ (https://connectgas.ru/), на котором любой желающий из числа жителей Сусанинского сельского поселения может оставить свою заявку о заключении договора и подключении в рамках догазификации. 
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Подробнее о процедуре подачи заявки: 
На сегодняшний момент зарегистрироваться на портале оператора газификации возможно через логин и пароль Вашего аккаунта https://www.gosuslugi.ru/ (Портал государственных услуг Российской Федерации) или по номеру мобильного телефона. 

После регистрации обязательно перепроверьте свои персональные данные в профиле пользователя. Постарайтесь заполнить все указанные там графы, так как при подаче заявления информация потребителя будет дублироваться автоматически именно из Вашего профиля. В ряде случаев зарегистрировать заявку без качественного заполнения профиля пользователя может быть невозможно. 

Перед подачей заявки проверьте наличие необходимых документов: 
- Паспорт гражданина РФ или иной документ удостоверяющий личность; 
- Правоустанавливающие документы на земельный участок; 
- Документы, подтверждающие право собственности или иное предусмотренное законом право на объект капитального строительства (домовладение); 
- Ситуационный план в графическом виде с отражением схематического расположения земельного участка по отношению к местности (населенному пункту/улице); 
- Расчёт максимального часового расхода газа (не прилагается, если планируемый максимальный часовой расход газа не более 7 куб. метров). 

Помимо обязательного перечня документов в форму заявки необходимо будет вписать страховой номер лицевого счёта гражданина (СНИЛС) и идентификационный номер налогоплательщика (ИНН), а также действующих номер мобильного телефона и адрес электронной почты. 

Подробнее можно узнать, позвонив а администрацию поселения по номеру телефона (42151)58 2 19. 

В случае возникновения трудностей при работе с Официальным порталом Единого оператора газификации РФ или при недостаточной квалификации работы на компьютере администрация поселения готова оказать помощь в электронной подаче заявлений при условии наличия у заявителя необходимого пакета документов. 
